

# Møtereferat Indre Fosen Musikk- og teaterråd

<b>Rådsmøte nr. 5 2020</b>	<b>Sted: : Hjemme hos Bjørge Skånøy</b> <b>Tid: 22.09.20. kl 16-21</b>
<b>Referent:</b> <b>Sølvi J Dahlen Lauvsnes</b>	

Navn	Funksjon	Innkalt	Møtt	Referat til
Kristin Kårli Hjelman	Leder	X	x	
Andrèa Birgitte Rosø	Rådsmedlem	X	x	
Bjørge Skånøy	Rådsmedlem	X	x	
Tor Henry Pedersen	Rådsmedlem	X	x	
Lillian Nilsen	Rådsmedlem	X	x	
Anders Brødreskift	Varamedlem			
Stian Berget	Varamedlem			

Sak	Tekst	Ansvar	Frist
Sak 1	<b>Oppfølging medlemsmøte i september</b> Kristin har vært i kontakt med Erik Jacobsen om lik praksis for korpsenes tilgang til skolene i hele kommunen.	Kristin	
Sak 2	<b>Fellesarrangement ENDELIG!</b> Positiv holdning på medlemsmøte til et utendørs fellesarrangement til våren. Forutsetter at koronarestriksjonene er opphevet  Forslag på dato: torsdag 3. juni – <ul style="list-style-type: none"> <li>Reservere datoen i kulturkalenderen</li> <li>Ta kontakt med museet for å booke og høre hvordan de stiller seg til mht. servering/salg, pris for leie av amfi.</li> </ul>	Sølvi Sølvi	
Sak 3	<b>Kirkekonsserter i desember</b> Opptak og sending i flere porsjoner? Erik Jacobsen kan gjøre opptak. Innspilling tidlig i desember, Kristin snakker med Erik Jacobsen og melder tilbake på Messenger Sjekk husleie + areal i kirkene, særlig da Rissa kirke. Evt. overskudd går til rådet og finansiering av ENDELIG!! 2-3 nummer maks 10 minutter spilletid på hvert lag.  Trenger også øvingstid for enkeltøvinger/oppvarming  Arealkrav i koronatid: 2,25 m2 pr person + 30 m2. Vi må skaffe en oversikt over disponibelt areal for hvert enkelt forsamlingshus.	Kristin  Kristin  Alle undersøker i sine nærområder	
Sak 4	<b>Eventuelt</b> Alle lag har levert årsmeldinger .  Det har kommet nye retningslinjer for koronastøtte.  Opprette egen Facebookgruppe for rådet, publisering når vi har noget at mælde. Styret presenteres.  Nytt rådsmøte 13. oktober, kl 16 på Rådhuset. Møterom bookes.	Andrea  Sølvi	